EJERCICIOS de POLINOMIOS 2° ESO
ALFONSO GONZALEZ
I.E.S. FERNANDO DE MENA. DPTO. DE MATEMATICAS

FICHA 1: Lenguaje algebraico

1. Completar la siguiente tabla (véase el primer ejemplo):

LENGUAJE COMUN LENGUAJE ALGEBRAICO VALOR NUMERICO
1 El doble de un nimero 2X X=2 X=2=>2.2=4
2 El triple de un nimero X=2
3 La mitad de un nimero x=10
4 La 1/4 parte de un nimero x=12
5 | Un ndmero aumentado en 3 unidades x=5
6 Un ndmero disminuido en 5 unidades x=11
, x=5
7 La suma de dos nameros y=2
, x=5
8 La resta de dos nimeros y=2
9 El doble de un nUmero mas uno X=-2
El cuadruple de un nimero menos el X=2
10
doble de otro y=2
11 El cuadrado de un nimero mas otro X=3
namero y=1
12 Si x es la edad de una persona, la x=13
edad que tendra dentro de 5 afios afios
Si x es la edad de una persona, la x=14
13 B ~ ~
edad que tenia hace 7 afios afios
14 El &rea de un cuadrado de lado | =3 cm
15 | El area de un rectangulo de lados ay b a=3cm
g y b=4cm
16 | El perimetro de un cuadrado de lado | =3 cm
17 El perimetro de un rectangulo de lados a=3cm
ayb b=4cm
18 El 20% de un ndmero x x=50
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2. idem:
LENGUAJE COMUN LENGUAJE ALGEBRAICO VALOR NUMERICO
1 El doble de un niimero menos 3 unidades x=3
5 Al sumar dos nameros, el orden de los X=2
factores no altera el resultado y=5
3 2X+5 X=-2
4 3x-6 x=1/3
5 El doble de la suma de un nimero mas 4 x=0
La mitad de la diferencia de un nimero _
6 x=14
menos 8
7 x?+7 x=-1
8 (x+7)? x=1
9 El cubo de la mitad de un nimero X=6
10 La mitad del cuadrado de un nimero X=6
11 X+x2
12 El cuadruple del cuadrado de un nimero =-3
13 La mitad de un nimero menos 3 X=-8
. b=4dm
14 | El 4 d tria lode b b It h
area de un tridngulo de base b y altura h=3dm
15 4x-2 x=-1
16 5-2x x=0
17 8x? x=1/2
X=2
18 +v)?
(x+y) y=3
X=2
19 2+ 2
X“+y y=3
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